

通告

立即發放 2022年5月9日

交通及基礎建設廳

省府啓動素里--蘭里天車公衆諮詢

素里 - 省府邀請公衆對菲沙河南岸 30 年來首條快速公共交通項目發表意見。

素里—蘭里天車(SkyTrain)項目將爲大溫哥華地區數以萬計的居民提供高質量、低價格的公共交通。

素里—蘭里天車項目的新公衆諮詢活動於 2022 年 5 月 9 日開始·將持續至 6 月 9 日。公衆開放日將安排在 5 月 25 日 (素里) 和 5 月 31 日 (蘭里)。

如需瞭解詳情並參與公衆諮詢,請瀏覽項目網站:www.gov.bc.ca/surreylangleyskytrain

素里—蘭里天車將改變大溫民衆的交通體驗,尤其是那些居住在發展迅速的菲沙河谷社區的居民們。該項目將爲低陸平原地區帶來可持續且低價格的交通選項,同時爲素里和菲沙河谷的民衆提供以公共交通爲導向的開發、住房和經濟發展新機遇。

此項目會將現有博覽線 (Expo Line) 延伸16公里,從 King George 天車站至蘭里的203街。此段延長線將主要在菲沙公路高架路軌上運行,沿線新增八個天車站和三個公交換乘處。項目竣工後,乘坐天車從蘭里市中心至King George站將耗時22分鐘,從蘭里市中心至Waterfront 站僅需一小時多。

傳媒聯絡:

交通及基礎建設廳

傳媒關係

政府傳訊與公共關係

250 356-8241

與卑詩省政府聯繫: news.gov.bc.ca/connect